
БРАЦЛАВСЬКИЙ ПСИХОНЕВРОЛОГІЧНИЙ БУДИНОК-ІНТЕРНАТ 

ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА 

ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ ТА/АБО ОЧІКУВАНОЇ 

ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ 

На виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2016 р. №710 «Про 

ефективне використання коштів» (у редакції постанови Кабінету Міністрів від 16 грудня 2020 

р. № 1266) надається обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, 

розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі. 

1. Найменування замовника: Брацлавський психоневрологічний будинок-інтернат 

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником: Спідня 

білизна  (труси, майки, нічна сорочка, теплі жіночі колготи ). Код згідно ДК 021:2015 

"Єдиний закупівельний словник" - 18310000-5 – Спідня білизна. 

3. Ідентифікатор закупівлі: -  UA-2024-10-10-014758-a 

https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2024-10-10-014758-a 

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: Інформація про 

технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі наведена в Додатку №4 

тендерної документації на закупівлю. Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі 

визначені відповідно до потреб замовника та з урахуванням вимог законодавства. 

5. Очікувана вартість предмета закупівлі: 300 000,00 грн з ПДВ 

( триста тисяч  гривень 00 коп.) з ПДВ. 

6. Обгрунтування очікуваної вартості закупівлі: Визначення очікуваної вартості було 

зроблено відповідно до Примірної методики визначення очікуваної вартості закупівлі (наказ 

Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України №275 від 

18.02.2020 року), шляхом порівняння ринкових цін на аналогічний предмет, та   відповідає 

розміру бюджетного призначення.   

 

 

Додаток №4 тендерної документації «Технічної вимоги» до предмету закупівлі товару: Спідня 

білизна  (труси, майки, нічна сорочка, теплі жіночі колготи). Код згідно ДК 021:2015 

"Єдиний закупівельний словник" - 18310000-5 – Спідня білизна. 

 

 

 

 

 

 

 

 



І.  Технічні, якісні та інші характеристики предмета закупівлі 

1. До ціни тендерної пропозиції включаються наступні витрати: 

- податки і збори, обов'язкові платежі, що сплачуються або мають бути сплачені згідно з чинним 

законодавством; 

- витрати на пакування, маркування, навантаження, розвантаження, зважування, поставку до місця 

поставки (передачі) товару; 

- інші витрати, передбачені для товару даного виду згідно з чинним законодавством та тендерною 

документацією. 

2. Технічні, якісні характеристики предмета закупівлі (далі - Товар) повинні відповідати 

встановленим/зареєстрованим діючим нормативним актам діючого законодавства (державних стандартів 

та/або технічним умовам), які передбачають застосування заходів із захисту довкілля. Учасник у складі 

тендерної пропозиції надає гарантійний лист, яким засвідчує застосування заходів із захисту довкілля. 

3. Товар, який постачається згідно із цією закупівлею, повинен мати відповідне маркування відповідно 

до вимог діючих стандартів в Україні щодо конкретного предмету закупівлі (Маркування - це нанесення 

на товар або упаковку виробничого маркування, або розпізнавального знаку підприємства-

виготовлювача і основних характеристик виробів). Маркування повинно забезпечити чітке читання 

державною мовою у доступній для сприйняття формі. Всі реквізити на маркувальному і контрольному 

ярликах повинні бути нанесені друкарським способом. Для маркування трикотажних виробів 

використовують стрічки з тканин або трикотажу, паперові ярлики на яких вказують: товарний знак 

підприємства-виробника, найменування і місце знаходження підприємства, номер стандарту згідно з 

яким виготовлено виріб, найменування виробу, артикул, розмір, ґатунок. Інформація на ярличку одягу 

повинна бути нанесена незмивним чорнилом, що забезпечує можливість ідентифікації на весь період 

експлуатації. До верхніх і білизняних трикотажних виробів з хімічних і змішаних волокон прикріплюють 

(в паросток, лівому бічному шві або підгину низу) тканинну або трикотажну стрічку, на якій виткані або 

надруковані наступні позначення: найменування і процентний вміст волокон, способи чистки, прання і 

прасування. 

4. При поставці товару учасник-переможець процедури закупівлі зобов'язаний надати необхідну, 

доступну, достовірну та своєчасну інформацію в супровідній документації, що додається до продукції на 

етикетках у маркуванні чи іншим способом (у доступній наочній формі), прийнятим для окремих видів 

товарів, щодо найменування або відтворення знаку для товарів, його основних властивостей. 

5. Поставка товару проводиться в упакованому вигляді. Товар упаковують у поліетиленові пакети, 

картонні коробки, інший пакувальний матеріал. Упаковка товарів повинна відповідати вимогам 

відповідних санітарних правил та забезпечувати збереження товарів. Матеріали, використані для 

пакування, повинні бути безпечні для використання. 

6. Учасник процедури закупівлі повинен в складі тендерної пропозиції додатково надати гарантійний 

лист щодо забезпечення належних умов зберігання та транспортування товару з обов'язковим 

зазначенням адреси складських приміщень. 

7. Місце поставки (передачі) товару: Україна, 22870 Вінницька обл., Тульчинський район, смт.Брацлав, 

вул Максима Кривоноса,6.  

8. Поставка (передача) товару здійснюється учасником-переможцем в певний час, в необхідній кількості, 

безпосередньо до вимог замовника згідно з попередньо наданими заявками замовника (в строк не пізніше 

семи днів після отримання заявки замовника в телефонному, електронному або факсовому вигляді) 

протягом строку постачання, встановленого цією тендерною документацією. Учасник повинен 

визначити особу, уповноважену на прийняття заявок від



замовника (інформація про неї та її номер телефону має міститися у складі тендерної пропозиції). 

Заявка включає інформацію про обсяг поставки партії товару. 

9. Доставка товару за місцем поставки (передачі) товару, проведення навантажувально- 

розвантажувальних робіт здійснюється за рахунок учасника-переможця та забезпечується учасником-

переможцем власними силами. Про що учасник процедури закупівлі повинен додатково надати в складі 

тендерної пропозиції гарантійний лист щодо дотримання даної вимоги. 

10. Строк (термін) поставки (передачі) товару: до 31.12.2024 р. 

11. Кількість, обсяг поставки та інші характеристики товару: 8 найменувань.  

 

№ 

Найменування товару Одиниця виміру Кількість 

1 Чоловічі труси  шт. 165 

 

  



                                               Технічні, якісні характеристики товару 

Класичні чоловічі труси - боксери сімейного типу для щоденного носіння. Комфортна модель 

вільного покрою середньої посадки. Особливості моДелі: труси прямі, злегка звужені на відміну від 

звичайних сімейних трусів. Ширинка із запахом без фіксуючого ґудзику. На поясі з внутрішньої 

сторони пришита м'яка еластична широка гумка, що не стискає рухів. Спереду пояс прикрашений 

невеликим пришивним ярличком з логотипом. Плоскі шви унеможливлюють дискомфорт. Склад: 

100% бавовна, що забезпечує доступ повітря до тіла. Властивості тканини - натуральна. Тип 

тканини: м'який трикотаж. Колір: в різних кольорах. З візерунками (мілкий контрастний малюнок) 

або принтами. Труси гарної якості - зберігають форму та колір протягом тривалого часу. Розмірний 

ряд:44-46 -40 шт., 48-50 - 35  шт., 50-52 - 30 шт., 52-54 -30 шт., 54-56 - 30 шт. Товар відповідає 

міжнародній розмірній сітці: М (46-48), (48-50), XI. (50-52), ХХІ. (54-56), ХХХІ. (56-58). 

 
  

Розмір 
§ М 

 

ХЬ ХХЬ ХХХІ. 

Зріст, см. 164 170 176 182 188 194 

Обхват талії, см. 86-90 90-94 94-98 98-102 102-106 106-110 

Таблиця чоловічої білизни 



№ Найменування товару Одиниця виміру Кількість 

2 Жіночі труси (панталони) шт. 600 

Технічні, якісні характеристики товару 

Жіночі труси - панталони короткі - натуральна трикотажна білизна для щоденного носіння. 

МоДель високої посадки. Зручні, комфортні і практичні панталони для жінок з високоякісного і 

приємного для тіла матеріалу. СклаД: бавовна 90-95%. В якості добавки може застосовуватися 5-10% 

еластану. Тип тканини: ніжний та м'який трикотаж. Завдяки використанню натуральних тканин 

панталони мають відмінну повітропроникність, добре вбирають вологу, є гіпоалергенними і досить 

добре тягнуться завширшки, зносостійкі. Плоскі шви унеможливлюють дискомфорт. Колір: білий з 

квітковим принтом або візерунками (мілкий контрастний малюнок). Розмірний ряД: 44-46 -  шт., 50-

52 - 180 шт.,52-54 -120 шт., 54-56 - 180 шт., 56-58 -120 шт. 

Таблиця визначення розмірів нижньої жіночої білизни 

 

 
 

 

  



№ Найменування товару Одиниця виміру Кількість 

3 
Жіночі труси (плавки) шт.                     432 

Технічні, якісні характеристики товару 

Жіночі труси - плавки. Тип: сліпи - зручний вид повсякденної трикотажної білизни для жінок. 

МоДель класичної форми. Особливості моДелі: цей фасон має повністю закриту спинку, а бічні 

розрізи сягають середини стегна. Зона посадки середня. На поясі з внутрішньої сторони пришита 

тонка резинка, захована під тканиною. Зручні, комфортні і практичні жіночі труси, пошиті з 

гігієнічного матеріалу, тканина дуже м'яка та еластична, приємна на дотик. Труси мають триматися 

на стегнах та не натирати шкіру, мати еластичну комфортну окантовку в прорізах для ніг. СклаД: 

бавовна 95%, еластан 5% (можливі невеликі відсоткові відхилення). Тип тканини: ніжний та м'який 

трикотаж. Колір: в різних кольорах. Розмірний ряД: 46-48 -170 шт., 48-50 – 162 шт., 50-52 - 50 шт., 52-

54 - 50 шт. 

 

 
 

 

  



 
 

№ 

Найменування товару Одиниця виміру Кількість 

4 Майка чоловіча  шт. 132 

Технічні, якісні характеристики товару 

100% бавовна, з боковими швами, сірого  кольору. 

ОБОВ’ЯЗКОВО: вшита етикетка, на якій зазначено: країна-виробник, склад сировини, розмір, символи 

по догляду за даним виробом. 

Виготовлені не раніше 2023 року. 

Текстильний виріб виконаний з високоякісних сучасних матеріалів, для багаторазового 

застосування, які використовуються у закладах для забезпечення гігієнічного перебування тяжко-

хворих підопічних. Тканина повинна витримувати часте прання, бути стійкою при мокрих обробках. 

Тканина, що використовується для пошиття виробів повинна відповідати нормам за санітарно-

хімічним показникам. Розмірний ряД: 46-36 шт., 48-50 - …. шт., 50-36шт., 52-36 шт.,54-12шт.,56-12 

шт. 

 

Товар придатний до частого прання.  

 

Обхват грудей типової фігури, 

см 
Інтервал обхвату грудей, см Умовний розмір 

88 Від       86  до 90 включно 44 

92 Понад  90  до 94 включно 46 

96 Понад  94  до 98 включно 48 

100 Понад  98  до 102 включно 50 

104 Понад  102 до 106 включно 52 

108 Понад  106 до 110 включно 54 

112 Понад  110 до  114 включно 56 

 

 



    

 

№ 

Найменування товару Одиниця виміру Кількість 

5 

Майка жіноча (подовжена довжина 

майки від 100 см) 
шт. 

300 

Технічні, якісні характеристики товару 

Форма: класична жіноча подовжена. 

Тканина - трикотаж, 100% бавовна, з щільного, але м’якого трикотажу.  

Колір білий з невеликим квітковим малюнком. Текстильний виріб виконаний з високоякісних 

сучасних матеріалів, для багаторазового застосування, які використовуються у закладах для 

забезпечення гігієнічного перебування тяжко-хворих підопічних. Тканина повинна витримувати 

часте прання, бути стійкою при мокрих обробках. Тканина, що використовується для пошиття 

виробів повинна відповідати нормам за санітарно-хімічним показникам. 

Товар придатний до частого прання.  

ОБОВ’ЯЗКОВО: вшита етикетка, на якій зазначено: країна-виробник, склад сировини, розмір, 

символи по догляду за даним виробом. Розмірний ряД: 46-48 - …. шт., 54-58 -100 шт., 48-50 - …. шт., 

50-52 - 100 шт., 52-54 - 100 шт. 

 

Виготовлені не раніше 2023 року  



 

 

№ 

Найменування товару Одиниця виміру Кількість 

6 Майка жіноча  шт.                       216 

Технічні, якісні характеристики товару 

 

 

 

 

Форма: класична жіноча. 

Тканина - трикотаж, 100% бавовна, з щільного, але м’якого трикотажу.  

Колір білий або сірий. Текстильний виріб виконаний з високоякісних сучасних матеріалів, для 

багаторазового застосування, які використовуються у закладах для забезпечення гігієнічного 

перебування тяжко-хворих підопічних. Тканина повинна витримувати часте прання, бути стійкою 

при мокрих обробках. Тканина, що використовується для пошиття виробів повинна відповідати 

нормам за санітарно-хімічним показникам. 

Товар придатний до частого прання.  



ОБОВ’ЯЗКОВО: вшита етикетка, на якій зазначено: країна-виробник, склад сировини, розмір, 

символи по догляду за даним виробом. Розмірний ряД: 42-44-72 шт.,44-46 -72 шт.,46-48 – 36 шт., 48-

50 - 36. шт., 50-52 – 0 шт., 52-54 - шт. 

 

 

№ 
Найменування товару Одиниця виміру Кількість 

7                 Сорочка нічна  шт. 172 

Технічні, якісні характеристики товару 

Тканина - трикотаж, 100% бавовна, з щільного, але м’якого трикотажу.  

Кольорові в асортименті. Висока посадка. По краях та в таліі – м’яка але міцна резинка. Текстильний 

виріб виконаний з високоякісних сучасних матеріалів, для багаторазового застосування, які 

використовуються у закладах для забезпечення гігієнічного перебування тяжко-хворих підопічних. 

Тканина повинна витримувати часте прання, бути стійкою при мокрих обробках. Тканина, що 

використовується для пошиття виробів повинна відповідати нормам за санітарно-хімічним 

показникам. 

Група забарвлення тканини «стійка» (не линюча).  

Товар придатний до частого прання.  

ОБОВ’ЯЗКОВО: вшита етикетка, на якій зазначено: країна-виробник, склад сировини, розмір, символи 

по догляду за даним виробом.  

Виготовлені не раніше 2023 року. 

 

 

 



 

 

Розмір Кількість штук 

44 20 

46 (L) 28 

48 (XL) 30 

50 30 

52 20 

54 10 

56 6 

58 10 

60 18 

62  

64  
 

 

  

 

 

 

№ 
Найменування товару Одиниця виміру Кількість 

8 Теплі жіночі колготи 

 

шт. 620 

Технічні, якісні характеристики товару 

 

Кашемірові подвійні жіночі теплі колготи (з хутром та на широкому поясі, не менше 4 

см) імітують голі ніжки в тоненьких капронках– це вишуканий та практичний аксесуар 

для холодної пори року. Виготовлені з кашеміру та еластичних волокон, вони 

забезпечують надзвичайний комфорт, м’якість і тепло. Ці колготи мають стильний 



вигляд, добре тримають форму та забезпечують оптимальну посадку на фігурі. Завдяки 

високій щільності матеріалу, колготи відмінно підходять для щоденного носіння в 

осінньо-зимовий період. Матеріал: Кашемірові волокна забезпечують неймовірну 

м'якість і тепло. Щільність: Висока щільність матеріалу не менше 1200 DEN, що 

забезпечує відмінний захист від холоду. Дизайн: Класичний стиль, який підходить для 

будь-якого типу одягу. Посадка: Середня або висока посадка для максимального 

комфорту. Склад матеріалу: 

 

Не менше 

Кашемір: 20% — забезпечує м'якість, тепло і комфорт. 

 

Спандекс: 20% — додає еластичності, забезпечуючи гарну посадку на тілі. 

 

ОБОВ’ЯЗКОВО: вшита етикетка, на якій зазначено: країна-виробник, склад сировини, розмір, 

символи по догляду за даним виробом.  Виготовлені не раніше 2023 року. 

    Розмірний ряд S:42-44-70 шт., М 44-46 -80 шт., L 46-48 -80шт., XI. 48-50 - 80  шт., 50-52 – 80 шт., 

52-54 -80 шт., 54-56 - 80 шт. 56-58- 70 шт. 

 Товар відповідає міжнародній розмірній сітці (2) (42-44) - 90  (46-48)-, (48-50), XI. (50-52), ХХІ. (54-

56), ХХХІ. (56-58). 

 

 

 
 
 

Таблиця розмірів для трикотажних теплих колготів. 

Розмір  Зріст, см Обхват стегон, 

см 

Обхват талії, 

см 

Довжина 

колготів, см 

Вага,кг 

S (2) 150-160 84-92 60-68 85-95 45-55 

M (3) 160-170 92-100 68-76 95-105 55-65 

L ( 4) 170-180 100-108 76-84 105-115 65-75 

XL(5) 175-185 108-116 84-92 115-125 75-85 

XXL (6) 180-190 116-124 92-100 125-135 85-95 

 

 



 

ІІ. Вимоги до підготовки пропозиції учасником 

Для підтвердження якості запропонованого товару у складі пропозиції Учасник має 

надати: 

 

1. Таблицю відповідності запропонованого Учасником товару технічним вимогам Замовника 

із зазначенням інформації про найменування виробника запропонованого товару, країну 

походження, маркування моделі, рік виготовлення та іншої інформації, яка на думку Учасника, 

стосується предмета закупівлі, що пропонується до постачання. 
2.  Гарантійний лист Учасника щодо поставки товару належної якості, відповідно до вимог 

Замовника, у встановлений замовником строк та відповідно до вимог, визначених у оголошенні. Учасник 

повинен гарантувати, що предмет закупівлі (продукція, тара, пакування, транспортування) не завдаватиме 

шкоди навколишньому середовищу та що він передбачатиме заходи щодо захисту довкілля. 

3.  Учасник повинен гарантувати, що весь запропонований ним товар є новим, не був у 

користуванні, виготовлений не раніше 2024 року (довідка в довільній формі). 
4.  Якщо пропозиція Учасника не відповідає вимогам замовника або учасник не в змозі виконати 

умови поставки, які визначені замовником, пропозиція відхиляється. 

5.  Пропозиції можуть бути подані тільки стосовно повного обсягу предмета закупівлі. 

6. В складі пропозиції надавати фото ( форматом «pdf», «jpg» чи іншим читаючим форматом) 

запропонованого товару. 

7. Надати лист – гарантію в складі пропозиції, що загружені фото товару відповідатимуть усій 

поставці спідньої білизни після підписання договору. 

Усі посилання в оголошенні на конкретні торговельну марку чи фірму, патент, конструкцію або 

тип предмета закупівлі, джерело його походження або виробника, вважати такими, що містять вираз 

«або еквівалент». 

ІІІ. Вимоги до постачання товару, що є предметом закупівлі 

1. Товар постачається у фабричній упаковці, яка повинна забезпечити збереженість його при 

транспортуванні і зберіганні на протязі термінів визначених в нормативно-технічній документації до 

нього.  

2. Товар та всі його компоненти повинні бути новими. 

3. Товар, що постачається має відповідати вимогам  ДСТУ. 

4. Всі матеріали використані при виробництві товару повинні мати відповідні сертифікати якості 

та гігієнічні висновки щодо відповідності діючим санітарним нормам. 

5. В комплекті з товаром подаються: паспорти, інструкції по експлуатації товару, гарантійні 

талони тощо (копії технічних умов, у тому числі креслення, заводські посвідчення, технічні паспорти 

(етикетки) з відміткою приймання ВТК (відділом технічного контролю) та/або інших відповідних 

документів передбачених законодавством для Товару даного виду).  

6. Доставка  даного Товару  Замовнику: транспортування, навантажувальні та розвантажувальні 

роботи, збирання здійснюється особисто Постачальником за рахунок Постачальника протягом 5 днів 

з дня усної чи письмової заявки. 

7. Місце поставки товару – згідно тендерної документації. 

8. Товар повинен передаватися Замовнику особисто постачальником чи його представниками, про 

що надається Учасником Гарантійний лист 

9. Якщо поставлений товар не буде відповідати технічним та якісним вимогам і наданим зразкам, він 

буде повернутий Учаснику. 

  


